
Σε κινητοποίηση ενάντια στα πρόστιμα και τις διώξεις καλούν το Σάββατο 6 Φεβρουαρίου επιτροπές και
Πρωτοβουλίες Αλληλεγγύης, εργατικά σωματεία και αγωνιστικές συλλογικότητες. Στην Αθήνα στο
Σύνταγμα στις 12 το μεσημέρι και την ίδια ώρα στη Θεσσαλονίκη στην πλατεία Αριστοτέλους, στα
Ιωάννινα στη Νομαρχία, καθώς και σε άλλες πόλεις. Στόχος των κινητοποιήσεων είναι να υπερασπίσουν
το δικαίωμα στους αγώνες, σε αντίθεση με τον νόμο απαγόρευσης των διαδηλώσεων, με την απαγόρευση
της κυκλοφορίας και την ποινικοποίηση της πολιτικής, κινηματικής δράσης. Απαιτούν να διαγραφούν τα
εξοντωτικά πρόστιμα και να αποσυρθούν όλες οι κατηγορίες για τους συλληφθέντες από τις
κινητοποιήσεις. Καταδικάζουν την εκμετάλλευση της πανδημίας ως πρόσχημα για την επίθεση στα
εργατικά και δημοκρατικά δικαιώματα.

Το κάλεσμα βρήκε ανταπόκριση στο ταξικό εργατικό κίνημα που είναι ενεργό και βιώνει στο πετσί του
την καταστολή. Ήδη, δεκάδες σωματεία εκπαιδευτικών με τη σύσκεψή τους στις 17/1, όπως και
εργατικές παρατάξεις και σχήματα, με δική τους σύσκεψη στις 23/1, καλούν στη συγκέντρωση του
Συντάγματος. Οι απαγορεύσεις κυκλοφορίας, ο έλεγχος των μετακινήσεων και τα πρόστιμα για όλο τον
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πληθυσμό είναι το γενικότερο πλαίσιο στο οποίο στήνεται το αντιδημοκρατικό καθεστώς για μόνιμη
απαγόρευση των κινητοποιήσεων. Η ενεργοποίηση του νόμου των διαδηλώσεων με την ανακοίνωση της
ΕΛΑΣ ότι σχηματίζει δικογραφία για κινητοποιήσεις αποτελεί μια νέα κλιμάκωση. Η μαζική συμμετοχή
στις κινητοποιήσεις είναι η απάντηση στον σύγχρονο ολοκληρωτισμό του συστήματος και η ασπίδα για
την προστασία όλων.

Όλο το κάλεσμα της επιτροπής αλληλεγγύης ενάντια στις διώξεις και τα πρόστιμα αναφέρει:

Σάββατο 6 Φλεβάρη πανελλαδική κινητοποίηση για το δικαίωμα στους αγώνες,
ενάντια σε διώξεις και πρόστιμα, Αθήνα-Σύνταγμα 12.00

Στην Αθήνα στην πλ. Συντάγματος στις 12 το μεσημέρι και την ίδια ώρα στη Θεσσαλονίκη
στην πλατεία Αριστοτέλους, στα Ιωάννινα στη Νομαρχία, καθώς και σε άλλες πόλεις καλούν
Επιτροπές και Πρωτοβουλίες Αλληλεγγύης, εργατικά σωματεία και αγωνιστικές
συλλογικότητες. Απλώνεται πανελλαδικά το κύμα αντίστασης στην επιχείρηση κυβέρνησης
και κράτους να φιμώσουν κάθε μαχόμενη δύναμη και τελικά να περιορίσουν το λαό με
πρόσχημα την πανδημία προφανώς πρόσχημα αφού και η πανδημία «αντιμετωπίζεται» κυρίως
με αστυνομική διαχείριση.

Είναι ενδεικτικό ότι στις 28/1 η αστυνομία δημοσιοποίησε ότι έκανε 67.367 ελέγχους για
άδειες μετακίνησης και ο ΕΟΔΔΥ την ίδια μέρα έκανε μόνο 34.044 τεστ είτε μοριακά είτε
rapid για κορωνοϊό από τα κλιμάκια του και τις μονάδες υγείας.

Στόχος των κινητοποιήσεων στις 6 Φλεβάρη να υπερασπίσουμε το δικαίωμα στους αγώνες,
σε αντίθεση με το νόμο απαγόρευσης των διαδηλώσεων, με την απαγόρευση της κυκλοφορίας
και την ποινικοποίηση της πολιτικής και κινηματικής δράσης. Απαιτούμε να διαγραφούν τα
εξοντωτικά πρόστιμα και να αποσυρθούν όλες οι κατηγορίες από τους συλληφθέντες για
κινητοποιήσεις. Καταδικάζουμε την εκμετάλλευση της πανδημίας ως πρόσχημα για την
επίθεση στα εργατικά & δημοκρατικά δικαιώματα.

Το κάλεσμα βρήκε ανταπόκριση στο ταξικό εργατικό κίνημα που είναι ενεργό και βιώνει στο
πετσί του την καταστολή. Ήδη, δεκάδες σωματεία εκπαιδευτικών με τη σύσκεψή τους στις
17/1, όπως και εργατικές παρατάξεις και σχήματα με τη σύσκεψή τους στις 23/1 καλούν στη
συγκέντρωση του Συντάγματος.

Κυβέρνηση και κράτος εντείνουν την αστυνομική καταστολή, την οικονομική τρομοκρατία
των προστίμων και τις δικαστικές διώξεις με νομικό οπλοστάσιο τον πρόσφατο νόμο για την
απαγόρευση των διαδηλώσεων, καθώς και τα ΦΕΚ απαγορεύσεων των συναθροίσεων και τα
διατάγματα του αρχηγού της αστυνομίας με πρόσχημα την πανδημία.

Οι απαγορεύσεις κυκλοφορίας, ο έλεγχος των μετακινήσεων και τα πρόστιμα για όλο τον
πληθυσμό είναι το γενικότερο πλαίσιο στο οποίο στήνεται το αντιδημοκρατικό καθεστώς για
μόνιμη απαγόρευση των κινητοποιήσεων, παραβιάζοντας στοιχειώδη δημοκρατικά
δικαιώματα.

Η ενεργοποίηση του νόμου για την απαγόρευση των διαδηλώσεων με την ανακοίνωση της
ΕΛ.ΑΣ. ότι σχηματίζει δικογραφίες για το μαζικό πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο στο κέντρο
της Αθήνας στις 28/1 και για κινητοποίηση υγειονομικών στις 30/9 αποτελεί μια νέα
κλιμάκωση μετά τα εκατοντάδες πρόστιμα, τις δεκάδες διώξεις, τη βίαιη καταστολή και την
αστυνομοκρατία για την επέτειο εξέγερσης του Πολυτεχνείου στις 17/11, στην απεργία στις
26/11, στις δράσεις στις 6/12 και σε όλες τις κινητοποιήσεις του τελευταίου διαστήματος.



Η μαζική συμμετοχή στις κινητοποιήσεις είναι η απάντηση στο σύγχρονο ολοκληρωτισμό του
συστήματος και η ασπίδα για την προστασία όλων. Ο αγώνας για την υπεράσπιση του
δικαιώματος στην πολιτική και κινηματική δράση και για τις λαϊκές ελευθερίες και η
έμπρακτη αλληλεγγύη από την πλευρά του κινήματος σε όσους διώκονται για συμμετοχή σε
κινητοποιήσεις είναι αναγκαία για να ορθώσουμε τείχος υπεράσπισης όσων αγωνίζονται,
αλλά και για την προστασία στο καθένα και την καθεμιά που έρχεται αντιμέτωπος με τον
κυβερνητική και κρατική τρομοκρατία, την αστυνομική βία και καταστολή και για να
αντιμετωπίσουμε συλλογικά την επίθεση στο λαό.

Καλούμε όλους και όλες να δώσουν το παρόν για να υπερασπίσουμε τις
δημοκρατικές ελευθερίες.
Οι απαγορεύσεις τους, οι απειλές, η καταστολή δεν μας φοβίζουν. Μας εξοργίζουν.
Στις 6 Φλεβάρη και όποτε και για όσο χρειαστεί θα είμαστε στους δρόμους !

• Όχι στο νόμο απαγόρευσης των διαδηλώσεων στην απαγόρευση της κυκλοφορίας & στην
ποινικοποίηση της πολιτικής, κινηματικής δράσης.
• Να διαγραφούν τα εξοντωτικά πρόστιμα και να αποσυρθούν όλες οι κατηγορίες από τους
συλληφθέντες.
• Όχι την εκμετάλλευση της πανδημίας ως πρόσχημα για την επίθεση στα εργατικά &
δημοκρατικά δικαιώματα.
Μαζί στον αγώνα. Μαζί στην υπεράσπιση» Δύναμη μας η αλληλεγγύη και το δίκιο του λαού

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ: 6 ΦΛΕΒΑΡΗ 12:00 Πλ. Συντάγματος
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